Тест Математика 2 класс. 

1. На первой клумбе высадили 10 луковиц тюльпанов, на второй — на 2 луковицы меньше, чем на первой, а на третьей — столько, сколько на первой и второй вместе. Сколько луковиц тюльпанов высадили на третьей клумбе?
А. 12;
Б. 18;
В. 22;
Г. 36.
2. Продолжи последовательность чисел: 4, 7, 10, …, ….
А. 7, 4;
[bookmark: _GoBack]Б. 3, 6;
В. 13, 16;
Г. 40, 70.
3. Диме 13 лет, а Мише 8 лет. Сколько лет было Мише, когда Диме было 10 лет?
А. 5;
Б. 3;
В. 6;
Г. 4.
4. В классе было несколько учеников. После того как в класс вошли 7 учеников, а 3 ученика вышли из класса, в классе осталось 12 учеников. Сколько учеников было в классе сначала?
А. 8;
Б. 16;
В. 22;
Г. 10.
5. Найти значение выражения 5м 3дм + 4м 7дм:
А. 10м;
Б. 9м 1дм;
В. 9м;
Г. 10м 1дм.
6. У Иры и Даши столько же значков, сколько у Юры и Гоши. Сколько значков у Иры, если у Даши 20 значков, у Юры 15, а у Гоши на 15 значков больше, чем у Юры?
А. 10;
Б. 15;
В. 20;
Г. 25.
7. Как записать пропущенное число и знаки + или - так, чтобы стало верным равенство:15 - 7 = ⁪ ... 7?
А. 1 + 6;
Б. 8 – 1;
В. 0 + 7;
Г. 15 – 7.
8. В примере 360+11 – 28 можно расставлять скобки. Сколько решений может получиться?
А. 1;
Б. 2;
В. 3;
Г. 4.
9. На полке стояло 13 тарелок и 5 блюдец. Несколько предметов взяли. Сколько предметов взяли, если осталось 8 тарелок и 0 блюдец?
А. 18;
Б. 12;
В. 10;
Г. 5.
10. Саша измерил длину и ширину своей комнаты. Оказалось, что длина комнаты равна 3м 4дм 1см, а ширина - 2м 3дм 6см. На сколько длина комнаты больше ширины?
А. 1м 1дм 5см;
Б. 1м 5см;
В. 1м 1дм 7см;
Г. 1м 5дм.
11. В городе 30 десятиэтажных домов, шестнадцатиэтажных на 10 больше, чем десятиэтажных, а пятиэтажных на 50 меньше, чем десятиэтажных и шестнадцатиэтажных вместе. Сколько пятиэтажных домов в городе?
А. 40;
Б. 10;
В. 30;
Г. 20.
12. Укажи уменьшаемое при разности 3 и вычитаемом 9.
А. 6;
Б. 27;
В. 3;
Г. 12.
13. Мама купила 3 кг лука, 4 кг картофеля и 1 кг моркови. Можно ли маме унести всю покупку, если врачи ей разрешили поднимать не более 5 кг?
А. да, распределив вес поровну, по 4 кг;
Б. да, в одной руке 7 кг, а в другой 1 кг;
В. да, в одной руке 5 кг, а в другой 3 кг;
Г. нет.
14. Катя купила 9 ручек. После того как она отдала несколько ручек сестре, у неё осталось 4 синие ручки и 2 чёрные. Сколько ручек Катя отдала сестре?
А. 5;
Б. 4;
В. 3;
Г. 2.
15. У Саши и Оли вместе 14 конфет. Сколько конфет у Саши, если у Оли на 2 конфеты больше, чем у Саши?
А. 5;
Б. 6;
В. 7;
Г. 8.
